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A román kormány, amelynek a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) is tagja,
magára hagyta a lakosságot azzal, hogy a negyedével csökkentette az állami alkalmazottak
fizetését, és felemelte az áfát, ráadásul a szenátus jogi bizottsága - 
Frunda György
elnökletével - titkosította a tisztségviselők, így a parlamenti képviselők és szenátorok
vagyonnyilatkozatát - olvasható az 
Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT)
vasárnapi állásfoglalásában.

  

 

  

A Toró T. Tibor ügyvezető elnök aláírását tartalmazó dokumentum emlékeztet: a Demokrata
Liberális Párt (PDL)
és az RMDSZ alkotta kormány teljességgel figyelmen kívül hagyva a megszorító intézkedések
elleni tiltakozásokat, gyakorlatilag magára hagyta a lakosságot: ki-ki boldoguljon, ahogy tud a
negyedével csökkentett fizetéséből az áfa-emelés miatt növekvő árakkal - írja Toró T. Tibor az
EMNT elnöksége nevében.
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Hozzáfűzi: az RMDSZ szavazatai révén létező parlamenti többség akár olyan alkotmányellenes
intézkedéseket is megszavazott, mint a nyugdíjcsökkentés, amelyet - miután az elbukott az
alkotmánybíróságon - már másnap az áfa növelésével pótoltak.

  

 

  

A megszorító intézkedések megszavazásával szinte egy időben a szenátus jogi bizottsága,
Frunda György elnökletével, titkosította a tisztségviselők - többek között a parlamenti képviselők
és szenátorok - vagyonnyilatkozatát, és törvénnyel tiltotta meg az Országos Feddhetetlenségi
Ügynökségnek (ANI) , hogy
vagyonuk eredetét kivizsgálhassa - olvasható a dokumentum további részében.

  

 

  

"Miközben a lakosságtól áldozatvállalást várnak el, az ország vezetői - közöttük a magyarok
szavazataival odakerült képviselők - saját vagyonosodásukat magukra szabott törvénnyel
kívánják elfedni, lehetetlenné téve a felelősségre vonást és megszüntetve az átláthatóságot" -
írja Toró.

  

 

  

Az EMNT elnöksége ezzel arra utalt, hogy néhány nappal ezelőtt a szenátus - az illetékes jogi
bizottság javaslatának megfelelően - a Traian Basescu államfő által kért hat módosító
indítványból csak kettőt fogadott el az ANI működését szabályozó törvény végszavazásakor.
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Eszerint az államfő kérésének megfelelően bekerült a törvénybe, hogy nemcsak a tisztségben
lévő, hanem a választott tisztségre pályázó jelölteknek is vagyonnyilatkozatot kell kitölteniük,
emellett Basescu javaslatára kiiktatták azt az előírást, amely szerint nem marasztalható el az a
köztisztviselő, aki hibásan tölti ki a vagyonnyilatkozatát.

  

 

  

Törölték azonban a szenátorok azt a passzust, amely szerint az ítélőtáblák keretében bírákból
és ügyészekből álló bizottságok alakulnának a köztisztviselők vagyonnyilatkozatának
ellenőrzésére.

  

 

  

A honatyák Frunda György javaslatára szavaztak így. Az RMDSZ-es szenátor korábban azzal
érvelt, e testületek létrehozása az igazságszolgáltatás kebelében alkotmányellenes. Szintén
Frunda javaslatára az ANI ellenőrei a tisztségviselő mandátumának lejárta után nem három,
hanem csupán egy évig vizsgálódhatnak. Nem került be a törvénybe az államfőnek az a
javaslata sem, hogy a cégeket is birtokló köztisztviselők vagyonnyilatkozatukban adjanak
számot az állammal kötött üzleti szerződéseikről.

  

 

  

Forrás: MTI
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